

5.10
WEDNESDAY
約書亞記
24:14-33

民眾對約書亞說：「我們一定要事奉上主！」約書亞說：「你們是自己的證人，證明你們決定要事奉上主。」他們說：「是的，我們是證人。」於是約書亞命令他們：「既然這樣，你們要除去所有外族的神明，決心效忠上主——以色列的上帝。」民眾對約書亞說：「我們一定事奉上主——我們的上帝；我們要聽從他。」（書24:21-24）

打破自我中心

這段經文描述約書亞帶領以色列人獲得迦南土地後，對眾百姓說的最後叮嚀。他提醒百姓，要記得上帝從前將他們脫離法老的手，讓他們在曠野可以領受恩典、擊敗敵人，並在最後享有美好的土地。所以，以色列人絕對不能事奉別的神明，只能唯獨敬拜這位拯救他們、與他們立約的上主。

絕對不能拜偶像，是因為偶像不會像上主一樣帶來真正的自由與生命，反而滿足人的自私、慾望、貪婪與虛榮心。偶像讓以色列人忘記自己所擁有的是上主的賞賜，也會因著自我中心忽略社會上弱勢者的需要。最重要的是，崇拜偶像的行為，是背叛了一直以來與人同在的主。

如今，成績、財富、地位時常成為人的「偶像」，讓人因著追求私慾和利益而走向遠離上主的路。但當人願意事奉上主，也意味著打破自我中心，不再對任何恩典感到理所當然，而能以感謝的心回應上主，關懷身旁的人，照顧軟弱有缺乏的鄰舍。當我們學習謙卑地領受與給予，就在創造一個新的上帝國群體。

東海長青團契40週年 邁向成熟 傳承信仰



東海大學長青團契40週年感恩禮拜假台中中會東榮教會舉行。來自各地、回到團契娘家的70多位畢契與輔導牧長們，重新回味團契點滴。禮拜證道則由牧師蔡銘偉，引用希伯來書6章1至12節內容、以「往更成熟的信仰前進」為題勉勵與會者。（全文報導請至TCNN閱讀）

我們所敬畏的上主，求祢使我的信仰態度不再自我中心，而能關懷和看重身旁的人。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

